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PROCEDURA PER  LA  INDIVIDUAZIONE DI UN IMMOBILE  DA DESTINARE A SEDE DI RAPPRESENTANZA ED UFFICI 
CAPITOLATO TECNICO
CARATTERISTICHE MINIME DELL’IMMOBILE

1) La superficie utile (Su) richiesta è di circa 3.000 mq.  (per la determinazione delle superfici si fa riferimento ai criteri di cui all’art.6, c.1, lettere: a) b) c) del D.M. dei Lavori Pubblici del 5/08/1994 (pubblicato in G.U. del 20.08.1994 n.194). 

L’immobile dovrà essere dotato di ampio parcheggio di superficie minima pari a circa 800 mq.
2) I locali, alla data di formulazione dell’offerta, dovranno obbligatoriamente avere le seguenti caratteristiche minime le quali, in caso l’offerta avesse per oggetto immobili in costruzione o in progetto ( per il quale sia stato rilasciato parere favorevole dalla C.E.) , devono essere riscontrabili dagli elaborati grafici e descrittivi: 
a) essere liberi da cose e/o persone; 

b) essere ubicati nel comune di Avellino, preferibilmente in zona centrale o, comunque, nelle zone direzionali a ridosso del centro cittadino, facilmente raggiungibili con auto o mezzi pubblici; 

c) essere situati preferibilmente in un unico fabbricato; 

d) per gli immobili già realizzati, avere ottenuto certificato di agibilità, o in assenza di quest’ultimo, dichiarazione resa da un tecnico abilitato ai sensi di legge, che attesti la rispondenza alla normativa vigente;

e) avere destinazione urbanistica ad uso uffici, destinati al pubblico; 

f) avere solai dimensionati per sovraccarico accidentale pari a 3,5KN/mq. minimo (carico per uffici);

g) avere altezza minima dei locali per ufficio (mt. 2,70) come da Regolamento Edilizio;
h) essere in regola con la normativa in materia urbanistica, edilizia e di igiene;

i) essere allacciati (o da allacciare) alle reti: acquedotto, fognatura, Enel, Gas, telefono;

j) essere dotati di ascensore ( nel caso di sviluppo in più piani), anche per portatori di handicap;
k) essere privi di barriere architettoniche (accessibilità per i disabili);
l) essere dotati di isolamento termico e struttura antisismica secondo la normativa vigente;
m) essere accompagnati da dichiarazione, con la quale la parte venditrice garantisce la piena ed esclusiva proprietà, libera da pesi, vincoli, oneri di sorta, privilegi anche fiscali, trascrizioni pregiudizievoli, iscrizioni, diritti di terzi in genere;
n) l’immobile deve essere realizzato a seguito di regolare licenza o concessione edilizia e deve essere libero da diritti di prelazione (eventuali pendenze condonabili devono risultare regolarizzate);
o) l’immobile non deve aver fruito nel corso di dieci anni precedenti, di alcun finanziamento nazionale o comunitario che determina una doppia concessione di aiuti in caso di cofinanziamento dell’acquisto da parte dei fondi strutturali (Regolamento CE 448/2004 norma 6, 2.2);
p) essere dotati di impianto elettrico (completo di corpi illuminanti e luci di emergenza) a norma di Legge (D.M. Sviluppo Economico n.37 del 22.01.2008);

q) essere in regola con la normativa in materia di sicurezza sui luoghi di lavoro (Decreto Legislativo n.81 del  09.04.2008); 

r) essere in regola con la normativa antincendio, in particolare con la Regola Tecnica di Prevenzione  incendi  per  i  locali  destinati  ad  uso ufficio aperto al pubblico, approvata con Decreto Ministero dell’Interno  del 22.02.2006 (G.U. 02.03.2006 n. 51); 

s) essere dotati di impianto di climatizzazione;

t) essere dotati di impianto di riscaldamento;

u) essere dotati per ogni piano di servizi igienici, distinti per sesso, di cui almeno uno completamente attrezzato e fruibile anche da soggetti portatori di handicap;

v) essere dotati di vetrate interne e/o porte finestre provviste di vetri antisfondamento;
w) essere dotati, per ogni ambiente, di porte in tamburato verniciate o superiori;
x) gli impianti tecnologici devono essere autonomi;

y) dovranno essere usati materiali ed elementi utili (corpi illuminanti) al risparmio energetico.
3)  I locali, alla data di formulazione dell’offerta, dovranno essere distribuiti come segue e prevedere una superficie per destinazione d’uso approssimabile a: 
a) uso ufficio – 2.000 mq

b) sala riunioni – 200 mq

c) bagni – 150 mq

d) s.n.r. – 450 mq

e) parcheggio – 1.400 mq

f) archivio – 500 mq
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